

«Енисейская знать» прописана в СФУ

Юношеская и взрослая команды интеллектуалов СФУ успешно выступили на III Межрегиональном чемпионате интеллектуальных игр «Енисейская знать».

Команда «Фемида» юридического института СФУ стала победителем в юношеском зачете. Ребята одержали победу в двух номинациях: в «Брейн-ринге» и в турнире по спортивному «Что? Где? Когда?». Команда награждена Кубком и медалями чемпионата и вошла в лист ожидания по участию в Кубке России, который пройдет весной 2010 года.

Команда СФУ «6 из 45» во главе с капитаном – руководителем Клуба интеллектуальных игр университета Александром Булавчуком заняла III место во взрослой группе, уступив в борьбе новосибирцам и томичам. Команда-бронзовый призер удостоена диплома и медалей.

Напомним, что чемпионат состоялся в Красноярске 31 октября – 1 ноября 2009 года, в нем приняли участие 37 команд Сибирского федерального округа.

Организаторы чемпионата: Красноярская краевая молодежная общественная организация «Ассоциация содействия интеллектуальным и развивающим играм», Красноярская краевая юношеская библиотека.

Дополнительно:

Чемпионат «Енисейская знать» – это интеллектуальные турниры по «Своей игре», «Брейн-рингу», спортивному «Что? Где? Когда?», мастер – классы представителей Международной ассоциации клубов «Что? Где? Когда?», игроков элитарного телевизионного клуба «Что? Где? Когда?», общение с ведущими игроками Сибири.

Участники чемпионата – учащаяся и работающая молодежь, представители власти и бизнеса, члены творческих и любительских объединений, предпочитающие проводить свободное время с пользой для ума.

Пресс-служба СФУ, 3 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4875>